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Сарајево, 05. 09. 2013.  

 

 

 

Предмет: Забиљешка са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове   

                   Мирзе Кушљугића с амбасадором Румуније у Босни и Херцеговини,  

                   Њ.Е. Филипом Теодорескуом  

 

 

У сриједу, 24. 07. 2013. године, одржан је састанак предсједавајућег Комисије за 

спољне послове Мирзе Кушљугића с амбасадором Румуније у Босни и Херцеговини 

Њ.Е.. Филипом Теодорескуом. 

Амбасадор Румуније у БиХ, Њ.Е. Филип Теодореску је захвалио на пријему и 

изразио задовољство што има могућност да разговара о питањима која су битна за 

развијање билатералних односа двије земље и да се у исто вријеме фокусира на неке 

активности које би могле интензивирати сарадњу парламената двије земље. Казао је да 

су у марту ове године, приликом посјете Небојше Радмановића, предсједавајућег 

Предсједништва БиХ у то вријеме, г. Радмановић и предсједник Румуније Трајан 

Башеску нагласили важност наставка развијања политичког дијалога и фокусирања 

двије стране на прагматичним односима и посебно потреби развијања економских 

односа. С тим у вези казао је да је циљ његове посјете успостављање основе за почетак 

дијалога између парламената, који је у интересу обје земље. Нагласио је да Румунија 

даје пуну подршку БиХ у евроатлантским интеграцијама и у том смислу казао да БиХ 

од Румуније може рачунати на било коју врсту помоћи. Амбасадор Теодореску је, у 

име Комисије за спољне послове Парламента Румуније, позвао предсједавајућег 

Комисије за спољне послове Мирзу Кушљугића да на челу делегације Комисије за 

спољне послове ПДПСБиХ у наредном периоду посјети Румунију. Додао је да у 

Парламенту Румуније постоји група пријатељства за Босну и Херцеговину путем које 

се такође могу развијати пријатељски односи двије земље. 

Предсједавајући Комисије за спољне послове Мирза Кушљугић захвалио је 

амабсадору Теодорескуу на посјети Парламентарној скупштини БиХ. Упознао је 

амабсадора Теодорескуа да је у одговору на позив предсједавајућег Комисије за 

спољне послове Парламента Румуније казао да ће Комисија за спољне послове 

ПДПСБиХ у септембру одредити оквирни датум посјете Парламенту Румуније. Казао 

је да су приоритетне теме у свим међународним разговорима, а то су уједно и 

приоритети спољне политике БиХ, евроатлантске интеграције и успостављање ближих 

веза и сарадње у економији. Додао је да зна кроз какав је пут Румунија прошла у 

процесу приступања ЕУ, прије него што је постала члан ЕУ и НАТО-а, и да би нам 

размјена искустава била од користи, посебно у примјени acquisa, што ће дефинитивно 

бити теме предстојеће посјете Комисије за спољне послове ПДПСБиХ. Истакнуо је да 

очекује подршку Румуније о овим питањима, те да вјерује да су у Румунији свјесни да 

би цијели простор југоисточне  Европе требало да буде интегрисан у једну 

евроатлантску цјелину да би обезбиједио сигурност за економски развој и просперитет 

и Румуније и БиХ.  



 

Предсједавајући Кушљугић је казао да је сигуран да се може покренути и одређена 

економска сарадња, посебно у области развоја регионалног тржишта енергије. Оно што 

ће нам бити интересантно је да сазнамо како је Румунија успјела да задржи 

индустријску производњу у задњих десет година, додао је г. Кушљугић.  

Амбасадор Румуније у БиХ, Њ.Е. Филип Теодореску рекао је да сматра да је БиХ 

блиски сусјед Румунији упркос чињеници да не дијеле копнену границу. Додао је да 

сва питања која је поменуо предсједавајући Кушљугић могу бити предмет 

билатералних разговора и сарадње, те да би бизнисмени из БиХ и Румуније требало да 

нађу заједнички интерес узимајући у обзир географску близину и комплементарност. 

На крају је рекао да ће БиХ у току цијелог процеса евроатлантских интеграција имати 

подршку и охрабрење од Румуније. 

Предсједавајући Мирза Кушљугић захвалио је амбасадору Теодорескуу и изразио 

очекивање да ће предстојећа посјета Комисије за спољне послове Парламенту 

Румуније бити врло успјешна. 

 

 

 

 

 

 

 
                      СЕКРЕТАР  

                КОМИСИЈЕ  ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ 

 

                    Мерџана Иглица 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Достављено: 

      

 Колегију Представничког дома 

 Комисији за спољне послове Представничког дома 

 Комисији за вањску и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

 Сектору за међународне односе и протокол 
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